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Олександр Орловський – криптопроповідник з інфоциганським присмаком

Чому до цього криптопроповідника варто ставитися з великою обережністю.

Інфоциганство як соціальне явище є продуктом сучасної інформаційної епохи, коли
доступ до знань і технологій дозволяє кожному пропонувати себе як експерта. Як
пише Олекса Штучний в огляді, одним із яскравих прикладів цього явища
є Олександр Орловський – самопроголошений криптогуру, засновник Financial
Freedom Academy (FFA-спільнота) та затятий інфоциган. Його діяльність і критика, яка
її супроводжує, ілюструють основні загрози, які несе інфоциганство для суспільства.

Олександр Орловський позиціонує себе як експерт із криптовалют і фінансових
ринків. Його FFA-спільнота об’єднала тисячі людей, які прагнуть досягти фінансової
свободи. Орловський Олександр активно проводить тренінги, семінари й інші освітні
заходи, часто використовуючи агресивний маркетинг та образ «успішного
підприємця».

Курси Олександра Орловського, як і багато інших інфоциганських курсів, мають
характерні ознаки, що допомагають розпізнати їх як небезпечні. Як правило, такі
курси обіцяють швидке та легке досягнення успіху, зокрема в бізнесі або
особистісному розвитку.

Тривожні моменти, які можна помітити в курсах Орловського

Маркетинг через ілюзії. Орловський Олександр активно створює образ успішної
людини, що здобула свої статки завдяки знанням про криптовалюти. Цей образ
включає розкішний спосіб життя, подорожі, дорогі автомобілі та інші символи
багатства. Для багатьох людей це виглядає як доказ ефективності його методів, хоча
реальні джерела доходів залишаються невідомими.

Обіцянки швидкого успіху. Олександр Орловський просуває свої курси, як
можливість швидко досягти фінансового успіху, не витрачаючи багато часу чи зусиль.
Це одна з найбільш розповсюджених ознак інфоциганства — обіцянка, що за кілька
тижнів чи місяців можна значно змінити своє фінансове становище.

Маркетинг, побудований на емоціях. Курси Орловського часто використовують
агресивний маркетинг, який ґрунтується на відчутті терміновості, страху та
жадібності. Тобто, «якщо не зараз, то вже ніколи» або «ти втратиш шанс змінити своє
життя, якщо не приєднаєшся прямо зараз».

Простота. Олександр Орловський обіцяє прості, але суперефективні методи, які
нібито дозволяють досягти результату за короткий час. Такі методики часто є
поверховими і не враховують всі складнощі реального бізнесу чи розвитку. Через це
паства Орловського вже втрачала чималі гроші.

Техніки маніпулювання через соціальні докази. Олександр Орловський
активно використовує відгуки та «історії успіху» своїх учасників, де часто є
маловідомі або вигадані особи, чиї досягнення важко перевірити.

Висока ціна. Вартість його курсів часто завищена в порівнянні з реальним змістом,
який надається. Як і багато інших інфоциган, Орловський Олександр може
пропонувати кілька варіантів курсів з різними цінами, де найдорожчий виглядає
найпривабливішим, але насправді він може не містити значно більше корисної
інформації.

Проблеми з прозорістю. Олександр Орловський заявляє про значні пожертви на
благодійність, але перевірка виявила, що кошти були перераховані іншими особами
(докладніше читайте у розслідуванні «Криптопроповідник Олександр Орловський
зацікавив контролюючі органи».)

Є свідчення про його співпрацю з російськими компаніями, що викликає
занепокоєння щодо етичності його бізнесу.

13 листопада минулого року підпорядкована президенту України Національна
комісія з цінних паперів та фондового ринку (НКЦПФР) внесла до списку сумнівних
інвестиційних проектів відразу три «відгалуження» Financial Freedom Academy – FFA
Crypto, FFA Crypto RISE та FFA Crypto Capitalist.

Уже наступного дня попередження про небезпеку співробітництва із проектами
Орловського випустила Міжнародна організація комісій з цінних паперів (IOSCO).

Олександр Орловський і криптобіржа Binance

Нещодавно Олександр Орловський повідомив у своєму телеграм-каналі, що залишив
криптобіржу Binance зокрема через те, що вона повідомляла про його фінансові
операції українським правоохоронним органам (аудіо ми скопіювали і про всяк
випадок зберегли).

Зазначимо, що Binance як глобальна криптобіржа працює у межах міжнародних
норм і співпрацює з правоохоронними органами для боротьби з шахрайством,
відмиванням коштів або фінансуванням тероризму. Передача даних правоохоронцям
є стандартною практикою, якщо є запити, обґрунтовані підозрою в незаконній
діяльності.

Заява Орловського може свідчити про те, що його операції привернули увагу
правоохоронців. Це не обов’язково означає, що Орловський Олександр став
фігурантом кримінального провадження, але така увага викликає питання. Однак це
підсилює ризики для людей, які взаємодіють із його проєктами. Зокрема, їхні
операції також можуть зацікавити правоохоронців, що може призвести до вкрай
неприємних наслідків.

Олександр Орловський може використовувати цю інформацію для того, щоб
відвернути увагу від інших проблем. Заява Орловського про вихід із Binance,
ймовірно, є складовою його спроб управління своєю репутацією в умовах скандалів,
що супроводжують його діяльність. Для послідовників Орловського це ще одна
причина критично оцінювати його слова та уникати поспішних фінансових рішень,
пов’язаних із його проєктами.

Чим небезпечне інфоциганство

Економічні втрати

Завищена вартість курсів. Інфоцигани, такі як Олександр Орловський, часто
продають свої програми за завищеними цінами. У результаті покупці втрачають
кошти, отримуючи сумнівну або марну інформацію.
Інвестиційні шахрайства. Інфоцигани можуть пропонувати фальшиві
інвестиційні можливості, обіцяючи високий прибуток. Люди, які довіряють таким
обіцянкам, ризикують втратити свої гроші.

Психологічний тиск і маніпуляції

Емоційне виснаження. Інфоцигани майстерно використовують страх, відчуття
терміновості, комплекс неповноцінності та надію на краще життя. Людей
спонукають вірити, що цей «унікальний шанс» змінить їхню долю.
Відчуття провини. Якщо учасники курсів не досягають успіху, їм прищеплюють
думку, що причина невдачі — їхні власні зусилля, а не неякісний продукт. У
подібних маніпуляціях був помічений і Орловський Олександр.

Втрата часу

Марна трата ресурсів. Курси часто наповнені очевидними або не практичними
порадами. Люди втрачають цінний час, який могли б використати на реальне
навчання або пошук перевірених знань.

Суспільна шкода

Підрив довіри до легітимних експертів. Інфоцигани дискредитують навчальні
програми, курси та тренерів, які надають реальні знання, створюючи негативне
ставлення до ринку освітніх послуг. Олександр Орловський на своїх семінарах
відкрито дискредитує вищу освіту, заявляючи, що він краще вчить заробляти
гроші, ніж університети.
Фінансування небезпечних структур. У випадках, коли діяльність інфоциган
пов’язана зі схемами, що мають міжнародний або кримінальний характер, це
може підривати економічну стабільність держави або навіть сприяти
фінансуванню небезпечних організацій. Олександр Орловський нав’язує
послідовникам співпрацю із бот-платформою, за якою стоять росіяни.

Затримка особистого розвитку

Фальшиві обіцянки. Люди, які покладаються на курс, такий як пропонує
Олександр Орловський, можуть втратити мотивацію шукати реальні шляхи
саморозвитку, оскільки не бачать результатів обіцяних стратегій.
Недовіра до майбутнього. Негативний досвід може сформувати у людей
скептичне ставлення до освіти чи інвестицій загалом.

Інфоциганство, особливо у сфері фінансів та криптовалют, становить значну загрозу
для людей, які прагнуть швидко змінити своє життя. Діяльність таких осіб, як
Олександр Орловський, підкреслює важливість обачності та критичного мислення.
Щоб уникнути фінансових і моральних втрат, потрібно ретельно аналізувати
пропозиції, не довіряти обіцянкам легкого успіху та навчатися на перевірених
джерелах.

Олекса Штучний, спеціально для проектів CRiME і [гучні справи]
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«Трохи спровокували»: Трамп
назвав удар Ірану по Кувейту
відповіддю на дії США 

Російські війська завдали удару
балістикою по Слобідському району
Харкова

Удар по Павлограду: палає
багатоповерхівка, інформація про
постраждалих уточнюється

"Угода вже на вихідних": Трамп
заявив про прогрес у переговорах з
Іраном

Дружину Сергія Бабкіна
розкритикували в мережі через
фото з відпочинку в Римі після
обстрілу України 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Черговий конфлікт за участю
представників ТЦК і місцевих
жителів зафіксували у Львові 

Ексзаступника генпрокурора
Гюндуза Мамедова призначено
заступником начальника ВСП ЗСУ, —
ЗМІ

Посли ЄС розпочали процес
відкриття першого переговорного
кластера для України та Молдови

Попри 7 банів АМКУ та кримінальні
справи: Як бізнесмен Олександр
Ширина продовжує отримувати
мільйонні держтендери

Ситуація на фронті: Зафіксовано
215 боєзіткнень, найбільш активно
загарбники тиснуть на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Трагедія під час навчань у Британії:
військовий вертоліт Merlin Mk4
зазнав аварії, є загиблі

Намагався замовити вбивство
вітчима, а став агентом РФ: СБУ
затримала неповнолітнього
коригувальника

ВРП звільнила голову Подільського
райсуду Полтави Крючко за спробу
«відмазати» сина колеги від
покарання за нетверезу їзду

Дрони ЗСУ проникли на 200 км
вглиб окупованих територій та
зняли «Донбас-Арену»  

Образа за обшуки ФБР і порушені
традиції: Джилл Байден відверто
описала стосунки з Меланією Трамп

«Ґвалтівник і шахрай»:
обвинувачений у сутенерстві
політолог Голобуцький
розкритикував візит Ендрю Тейта
до РФ 

03 червня 2026 г.

Паливна криза в окупації: на
заправках "ДНР" ввели обмеження
на бензин

Глава МЗС Ірану пов’язав
врегулювання конфлікту з США із
припиненням вогню в Лівані

Скандал із митрополитом
Іларіоном: у Чехії підтвердили
кокаїн у його авто, а РПЦ уже
відправила його до Бразилії

Вашингтон планує через
заборгованість посилювати тиск на
ООН задля «кардинальних змін»

Скандал в аеропорту Детройта:
американські вчені таємно
привезли з Африки понад 100
біозразків

Прем’єр Латвії запропонував
повністю розірвати торговельні
відносини з Росією
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Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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